
Νέο κύμα κακοκαιρίας με χιόνια και καταιγίδες

Νέο  κύμα  κακοκαιρίας  με  βροχές,  ισχυρές  καταιγίδες και χιόνια θα χτυπήσει
από τις επόμενες ημέρες τη χώρα, σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρε
σία. ...

      

O καιρός μέχρι και την Τετάρτη
Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και μετά το
μεσημέρι θα σημειωθούν τοπικές βροχές αρχικά στα δυτικά και σταδιακά στα
υπόλοιπα ηπειρωτικά πλην ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Σποραδικές
καταιγίδες θα εκδηλωθούν στα δυτικά. Οι άνεμοι στα δυτικά νοτιοδυτικοί 3 με 5,
βαθμιαία 4 με 6 και στο Ιόνιο τοπικά 7 μποφόρ. Στα ανατολικά βόρειοι
βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα νοτιοανατολικά 6 μποφόρ, στρεφόμενοι βαθμιαία σε
νότιους, νοτιοδυτικούς 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε άνοδο.
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου παροδικά αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και
κυρίως στα θαλάσσια και παραθαλάσσια καταιγίδες, μέχρι τις μεσημβρινές ώρες
πιθανώς τοπικά ισχυρές στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της βόρειας χώρας. Από τη νύχτα τα
φαινόμενα στα δυτικά θα ενταθούν. Οι άνεμοι στα δυτικά, βορειοδυτικοί 5 με 7 και
από το βράδυ δυτικοί, νοτιοδυτικοί. Στα ανατολικά αρχικά από νότιες διευθύνσεις 4
με 6 μποφόρ, στρεφόμενοι βαθμιαία σε δυτικούς βορειοδυτικούς με την ίδια
ένταση. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου νεφώσεις με βροχές και κυρίως στα θαλάσσια και
παραθαλάσσια καταιγίδες, πιθανώς τοπικά ισχυρές στα δυτικά, τα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα
κεντρικά και βόρεια ορεινά. Οι άνεμοι στα δυτικά, δυτικοί βορειοδυτικοί 6 με 7 και
στο Ιόνιο στην αρχή της ημέρας 8 μποφόρ. Στα ανατολικά από δυτικές διευθύνσεις
5 με 7 και στα νότια αρχικά τοπικά 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε μικρή πτώση
κυρίως στα βόρεια.
Την Τρίτη 11 και την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου
Παροδικά αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και την Τρίτη μεμονωμένες
καταιγίδες. Λίγα χιόνια θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά. Οι άνεμοι δυτικοί,
βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση. Η θερμοκρασία σε πτώση.
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